

Z-ca Dyrektora Oddziału
mgr inż. Lidia Markowska

Wrocław, dnia 12.08.2009r.

GDDKiA O/WR.R-2-tm-418-526/2009

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW
uczestniczących w niniejszym postępowaniu
/wg. rozdzielnika/

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „**Rozbudowa drogi krajowej nr 46 na odcinku od km 1+705 do km 20+894 Odcinek 1: od km 1+705 do km 7+810**”
=====

W związku z pytaniami Wykonawców Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad we Wrocławiu, na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawa Zamówień Publicznych zwanym dalej Ustawą Pzp, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 23:

Prosimy o umieszczenie na stronie internetowej specyfikacji technicznej D.00.00.01 „Zaplecze Zamawiającego”.

Odpowiedź:

W cenie ofertowej Wykonawcy nie mają uwzględniać „Zaplecza Zamawiającego”.

W formularzu 2.2 w kol. 25 tabeli wartości elementów scalonych należy wycenić zaplecze Wykonawcy wg. własnych potrzeb.

Pytanie 24:

Czy Zamawiający dopuszcza zamknięcie remontowanego odcinka drogi i zorganizowanie objazdów?

Odpowiedź:

Wykonawca winien zapoznać się z wytycznymi organizacji ruchu zastępczego zawartymi w Tomie V SIWZ.

Prosimy o odwrotne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na fax
071 33-47-363

Sprawę prowadzi:
Tomasz Michalski
Wydział Zamówień Publicznych
zamowienia@wroclaw.gddkia.gov.pl
071 33 47 363